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ARMACAO NEGATIVA/CONSRUTIVA DAS LAJES DO PAVIMENTO DE COBERTURA N«
ESCALA: 1:75
PROPRIETARIO
AUTOR DO PROJETO CREA:
Amacao Negativa
: - AUTOR DO PROJETO CREA:
Bitola (mm)/ : Comprimento .
N . Quantidade Lajes
comprimento (m) Total (m)
N1 ¢ 10,0c =285 24 68,4 L33; L30 RESP. TECNICO CREA
N2 ¢6,3c=02 20 52 L61
LO1; LOZ; LO3; LO4; LO8; L13; L16; L17; L18; DLFO CREA
NG ¢6,3c=027 120.42 L19; L21; L22; | 23; 1L.24; L31; L32; L34; L35;
’ ’ , L36; L37; L42; L43; L4383, L51; L52; L56; L6e4;
L65; L67; L77, L78;, L82; L83
N4 ¢6,3c=029 66 19,14 L20; L28; L38; L45; L46; L47
N5 ¢6,3c=0,31 46 14,26 L79; L8O; L31
N6 ¢6,3c=034 16 5,44 L10; L73; L74; L75 Estimativa geral do projeto de lagje:
. RA
N7 ¢6,3c=0,36 8 2,88 L14; L15
NS ¢63c=03/ 8 2,9% LOS, LO9 Quantidade total de vigotas = 681
NO 6,3¢c=0,38 8 3,04 L66; L70 : 2 !
¢6 i i i Comprimento total de vigotas ¢ 1383,15 m
N10 ¢6,3c=042 22 9,24 L76
N11 ¢6,3c=050 46 23 L11; L33; L57 - .
Quantidade de pecas de elemento de enchimento = 7582
N12 ¢6,3c=052 38 19,76 L27
Quantidade total de concreto moldado no local = 40,853 m3
LO6; LO7; L12; L25; L26; L.29; L30; L39; L40; PROJETO TIPO C
7
L60; L62; L63; L68; L69; L71; L72 A : PROJUETO ESTRURUTALL
) ) ) ) ) ) Area total das _m._mnw = m‘_ﬂ.mm m2 COORDENAGAQ -
CGEST - Coordenagéo >_N_<_>O>O NEGATIVA/CONSTRUTIVA
N14 ¢ 6,3c =200 20 40 L57; LS3 Geral de Infra-esttura DA LAJE DE COBERTURA ES
N15 ¢6,3c=270 123 332,1 L11; LOG; LO7
TOTAI 1444 997,64 __me\ﬁ_vwno _mmo>_.>3m PRANCHA
DESENHO R.00 DATA EMISSAO N‘_ \ M‘_
R.00 MAR/2010




